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総 社 市 教 育 委 員 会 会 議 録 

 

 

１ 開 会  令和６年３月１９日 午後 ３時３０分 

 

２ 閉 会  令和６年３月１９日 午後 ４時１５分 

 

３ 場 所  中央公民館 特別会議室 

 

４ 出席又は欠席した委員 

      出席委員 

教育長        久 山 延 司 

       教育長職務代理者   三 宅 眞砂子 

 委 員        児 島 塊太郎 

委 員        剣 持 江利奈 

欠席委員 

委 員        大 山 敬 子 

        

５ 会議に出席した者 

       教育部長       加治佐 一 晃 

教育部参事兼教育総務課長 

藤 原 直 樹 

    学校教育課長     在 間 恭 子 

こども夢づくり課長補佐 

           岡 崎 利 恵 

教育総務課主幹   高 谷 直 樹 

 

６ 会議録署名委員 

       久 山 延 司    三 宅 眞砂子 

 

７ 付議事件 

   議案第１２号   総社市教育委員会職員の人事異動について     原案可決 

   議案第１３号   総社市特例保育施設補助金交付要綱の制定について 原案可決 

    

８ 議事の大要  別紙のとおり 
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【開会 午後３時３０分】 

◆久山教育長 ただいまから教育委員会を開会いたします。この教育委員会には，議案２件

が付議されております。なお，審議の都合により，議案第１２号については人事案件であり，

本日の最後に審議したいと思いますのでご了承願います。 

 まず，議事録の署名委員についてであります。会議録署名委員は，会議規則第１６条の規

定により，私のほか，出席委員中，三宅委員にお願いします。 

 では，まず，議案第１３号「総社市特例保育施設補助金交付要綱の制定について」事務局

から説明願います。 

◆岡崎こども夢づくり課長補佐 議案第１３号「総社市特例保育施設補助金交付要綱の制

定について」ご説明いたします。この要綱は，認可保育所等に入れない待機児童及び，その

他の児童の受け皿としての総社市特例保育施設，これは認可外保育施設のことですが，これ

に対して経営面の負担を軽減し，また保育の質の確保や，保育士等の確保等，施設が安定的

かつ継続的なサービスの提供を行えるよう，予算内において支援を行うため必要な事項を

定め，補助金を交付しようとするものです。内容としましては，交付の申請・決定・請求等

の手続きについて定めており，補助金の交付対象事業につきましては，第３条に定めており

ます通り，保育環境を整備するための事業と，保育士等のスタッフを確保するための支援金

に対する交付事業としております。附則としまして，この要綱は令和６年４月１日施行しま

す。以上でございます。 

◆久山教育長 ただいま事務局から説明がありましたが，議案第１３号について，ご質問は

ございませんか。 

◆三宅委員 どのくらいの予算が要求されているのですか。 

◆岡崎こども夢づくり課長補佐 ９８２万円で，保育環境を整備するための事業としまし

て，６６０万円，保育士等のスタッフを確保するための事業としまして，３２２万円でござ

います。 

◆久山教育長 保育士支援金は，どれに入るのですか。 

◆岡崎こども夢づくり課長補佐 保育士支援金は，３２２万円の方です。年額１人７万円

の，４６人分です。 

◆久山教育長 保育環境の６６０万円を具体的にお願いします。 

◆岡崎こども夢づくり課長補佐 具体的には，施設の整備とか，備品の整備などを行うため

に交付します。 

◆三宅委員 来年度，認可外保育園に入る予定の子はどのくらいいるのですか。 

◆岡崎こども夢づくり課長補佐 今日現在で，８０人くらい入る予定になっています。 

◆久山教育長 他にございますか。それでは，議案第１３号は可決ということでよろしいで

しょうか。 

（異議なし） 

◆久山教育長 ありがとうございました。それでは，教育長報告ということでありますが，
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文教福祉委員会で否決された件ですが，その後，議会でも勉強会をしたりして，色々研究さ

れているところです。我々としては，議決を待つしかないという状況です。２１日が最終日

ですので，それを待つしかないという状況なのですが，議員さんも色々考えてくださってい

るという状況です。以上です。その他，事務局から報告事項はありませんか。よろしいです

か。 

 それでは，次回の教育委員会の日程ですが，４月２６日（金）午後２時から，総合福祉セ

ンター２階 教養研修室で開催いたします。 

 次に，５月の教育委員会の日程を調整したいと思いますので，事務局から提案願います。 

 

 ＊＊＊５月の教育委員会について日程調整＊＊＊ 

 

◆久山教育長 それでは，５月の教育委員会は，５月２０日（月）午後２時から総合福祉セ

ンター２階 教養研修室で開催いたします。 

 それでは最後になりましたが，議案第１２号「総社市教育委員会職員の人事異動について」

の審議に入ります。本件については，人事に関する案件であり，非公開としたいと思います

がいかがでしょうか。 

   （異議なし） 

◆久山教育長 ご異議がないようですので，本件の審議は非公開といたします。関係者以外

は，ご退席願います。 

【非公開審議：関係職員以外退席】 

 

 

【閉会 午後４時１５分】 


